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.می باشد1و ضریب سوالات دفترچه دوم 3ضریب سوالات دفترچه اول 

(مرحله هفتم ) شده طبقه بندیآزمون 
هوش و استعداد تحلیلی: دفترچه اول 

:نام و نام خانوادگی

:ساعت برگزاری آزمون

صفحه12 :تعداد صفحات دفترچه

(60تا 1ردیف ) سوال 60 :تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه75 :مدتّ زمان پاسخگویی

.این آزمون نمره منفی دارد
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که برخی برتر کشور تلاش و کوشش بالایی لازم است یا آنچناندانشگاه هایهمیشه این سوال مطرح است که برای قبولی در » 
مایش هوش میتوان صرفا با تکیه بر هوش و استعداد به این دستاورد رسید؟ برای پاسخ به این پرسش در یک آزمی کنندگمان 

و کار هوشی بسیار متنوعی سرضرایبعالی کشور را مورد سنجش قرار دادیم و مشاهده کردیم که با دانشگاه هایدانشجویان 
«. داریم، بنابراین میتوان حدس زد که هوش و استعداد به تنهایی کافی نیستند

با توجه به متن بالا کدام دو کلمه به یک معنا نیستند؟-3

حدس و گمان( 3)سوال و پرسش ( 1) صرفا و به تنهایی( 4)آزمایش و سنجش( 2)

عبور کنند، رمیانبو نجات سرزمین میانه از یک غار موردورو یاران حلقه تصمیم گرفتند که برای رسیدن به کوهستان گندالف-5

را 8د عدگندالفنمایش داده شد و « دوست»روبرو شدند، در مرحله اول کلمه مرحله ایوقتی به درب غار رسیدند با یک رمز سه 

نمایش « اژدها»را وارد کرد، اگر در مرحله سوم کلمه 25عدد گندالفنمایش داده شد و « هابیت»وارد کرد، در مرحله دوم کلمه 

باید چه عددی را وارد کند؟گندالفداده شده باشد 

(1 )15(3 )30 (2 )13(4 )33

ده واحد کمتر از مجموع یکان ودهگانشباشد و صدگانشیک سوم یکانشیک عدد سه رقمی را در نظر بگیرید که -1

زینه خواهد باشد، اگر این عدد به علاوه عدد پنجاه شود حاصل تفریق بزرگترین و کوچکترین رقم آن معادل با کدام گصدگانش

بود؟

(1 )8(2 )7(3 )6(4 )5

است؟« رهنمود»که مترادف با می شودتولید کلمه ایاز ترکیب حروف کدام موارد الف تا د -2

ا ر ی( ده ا م( جی ن( بی و ب( الف

ب ، ج ، د( 4)د ، ب( 3)الف ، ب ، ج( 2)الف ، ج( 1)

نه خواهد را به ترتیب برعکس الفبای فارسی مرتب کنیم، چهارمین حرف از سمت راست کدام گزی« شاهنامه»اگر حروف کلمه -4
(در نظر بگیریدتکرارشانحروف تکراری را به تعداد )بود؟ 

ن( 3)ش( 1) م( 4)ه( 2)

ه اگر روز مرخصی کیومرث یک هفت. و هر کدام در یک روز مشخص از ماه مرخصی دارندهمکارندجواد، کیومرث و مجتبی سه -6

روز به مرخصی کیومرث 3روز قبل از روز مرخصی مجتبی باشد و اکنون 13قبل از روز مرخصی مجتبی باشد و روز مرخصی جواد 

(روزه در نظر بگیرید30ماه را )باقی مانده باشد، چند روز از مرخصی مجتبی گذشته است؟ 

(1 )14(3 )20 (2 )7(4 )17
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در یک صفحه شطرنج وزیر سه خانه در سمت چپ رخ و رخ دو خانه در سمت راست فیل و فیل چهار خانه بالاتر از اسب و -7

باه نسبت به هم اشتمهره هاموقعیت کدام . اسب یک خانه در سمت راست سرباز و شاه سه خانه در سمت راست سرباز قرار دارد

است؟

رفیل یک خانه در سمت راست وزی( 2)وزیر چهار خانه بالاتر از سرباز( 1)

شاه چهار خانه پایینتر از رخ( 4)اسب یک خانه سمت چپ شاه( 3)

نفر است، بین کیومرث 5، تعداد افراد جلوتر از کیومرث کمتر از ایستاده انداول تا هشتم یک صف جایگاه هایهشت دوست در -8

رفی از ط. از حسن ایستاده استقبلترو حسن عقبتر از کیومرث قرار دارد همچنین مهران بلافاصله ایستاده اندنفر 2و حسن 

؟ایستاده اندکه مهران نفر آخر است، با این اوصاف چند نفر جلوتر از کیومرث می دانیم

سه نفر( 3)یک نفر( 1) چهار نفر ( 4)دو نفر ( 2)

ست؟زیر سه گزینه از جهاتی به هم شبیه هستند و یک گزینه متفاوت است، گزینه متفاوت کدام اگزینه هایاز -9

پلوپز( 3)ماکروفر( 1) قابلمه( 4)توستر( 2)

رقت یک در خصوص یک فقره سرقت در هفته گذشته دستگیر شد و در ده جلسه بازجویی به ترتیب به سسارقیشخص -10

ه دستگاه ، تلفن همراه و ساعت اعتراف کرد، زمانی کدستبند، تلوزیون، کتونی، چیپس، چیپس، پول نقد، تلوزیونتلفن همراه، 

.  ا تایید کردحقیقت را گفته و دستگاه دروغ سنج نیز حرف او راعترافاتشدروغ سنج فعال بود او اعلام کرد که فقط در دو جلسه از 

درباره جسم به سرقت رفته مطمئن باشیم؟می توانیمزیر گزاره هایبا دانستن حداقل چند مورد از 

.استندزدیدهکتونیشخص سارق قطعا ( الف

.در طی یک هفته گذشته هیچ کالای دیجیتالی به سرقت نرفته است( ب

.شخص سارق تنها یک قلم کالا را به سرقت برده است( ج

هر سه مورد( 3)ب ، ج( 1) اطلاعات کافی نیست( 4)الف ، ج( 2)

، با مهدی، هادی، ارسلان، پارسا و تورج تصمیم دارند که یک روز در هفته آینده را به مسافرت بروندنام هایپنج دوست به -11

به مسافرت بروند؟می توانندکه در ادامه آمده است، هر پنج نفر آنان در چه روزی آن هاتوجه به وضعیت اعلام شده هریک از 

.من بجز روزهای سه شنبه و دوشنبه در باقی روزها آزاد هستم: مهدی

.من فقط با سه شنبه و چهارشنبه موافقم: هادی

.برای من تفاوتی ندارد: ارسلان

.من فقط در روزهای چهارشنبه و شنبه آزادم: پارسا

.بجز شنبه من با باقی روزها موافقم: تورج

سه شنبه( 3)شنبه و دوشنبه( 1) پنجشنبه و چهارشنبه( 4)چهارشنبه( 2)
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د که این مشخص کنی. می شودمعروف فارسی ساخته المثلبا قرار دادن نقطه در عبارت زیر و مرتب کردن کلمات، یک ضرب -13
.چند نقطه داردالمثلضرب 

پنبه خواب در شتر دانه بیند

(1 )16(3 )17 (2 )15(4 )18

کدام گزینه صحیح است؟« تنها در صورتی که اتفاق الف بیافتد اتفاق ب هم خواهد افتاد»با توجه به عبارت -15

اتفاق ب علت اتفاق الف است( 1)

می دهنداتفاق الف و ب به صورت همزمان رخ ( 2)

مطمئن باشد که اتفاق الف هم رخ داده استمی توانداگر کسی تنها شاهد رخ دادن اتفاق ب باشد ( 3)

یکساننداتفاق الف و ب در واقع ( 4)

؟می دهد، کدام گزینه ترتیب صحیح قرارگیری این جملات در پاراگراف را نشان پاراگراف اندجملات زیر همگی از یک -12

.دسفینه خود را ارتقاء داده و از آن استفاده کنن… خود ظاهر، موتور، قدرت، سرعت وبه میلبسته می توانندهمچنین بازیکنان ( الف

.او را انتخاب کنندتوانایی هایو مهارت هاکرده و شخصی سازیشخصیت بازی را می تواننددر ابتدای بازی، بازیکنان ( ب

یقه سلبسته بهتأثیرگذار در بازی که بازیکنان ویژگی هایو هم شامل برخی از می شوداین هم شامل مشخصات ظاهری شخصیت ( ج

.هر کدام را انتخاب کنندمی توانند

.می شوداز این وسیله برای جابجایی بین سیارات استفاده ( د

الف ، د ، ج ، ب ( 4)ب ، د ، ج ، الف ( 3)ب ، ج ، الف ، د( 2)الف ، ب ، ج ، د( 1)

.  بودناقص خواهدپیش فرض هایشهر استدلالی بدون قبول . می شودکه متن بر اساس آن بنا عبارتیست« پیش فرض»-14

گرانتر است پس حتما کیفیت 2از خودروی شماره 1خودروی شماره »استدلال پیش فرضمی تواندمشخص کنید کدام گزینه 

؟می باشد« بالاتری دارد

که گرانتر باشد دارندخودروییمردم تمایل بیشتری برای خرید ( الف

.کیفیت خودرو ارتباط مستقیمی با قیمت آن دارد( ب

.می باشددر تولید خودرو کیفیت تراستفاده از مواد اولیه با نشان دهنده یقیمت بالاتر ( ج

ب( 3)الف ، ج( 1) ب ، ج( 4)ج( 2)

.با توجه به جدول به دو پرسش بعدی پاسخ دهید* 

6543210
0موالفبشبت
1حهخدرزس
2عالفروکمن
3بنهتلرف
4الفضیالف دزص
5رقچجسلز
6فعخهکمب
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؟می باشد« هوشیاری»کدام گزینه رمز معادل -16

(1 )9 ،5 ،7 ،8 ،2 ،3 ،8(3 )7 ،5 ،3 ،6 ،8 ،7 ،6 (2 )9 ،1 ،6 ،8 ،4 ،3 ،8(4 )2 ،1 ،4 ،6 ،7 ،8 ،6

کنیم، در این صورت رمز کدام رمزگذاریحروفشفرض بفرمایید که در روشی جدید هر کلمه را با مجموع اعداد -17

؟می باشدکلمه در بیشترین حالت ممکن عدد بزرگتری 

تبریز( 3)مرکزی( 1) یاسوج( 4)تهران( 2)

ار و مهران در خصوص یک درگیری دو نفره به دفتر مدرسه احضپوریامحمد و سبحان و احسان و نام هایبا دانش آموزپنج -18

اینطور انتوضیحاتشدر آن هاو می گویندرا ارائه بدهند، مدیر مدرسه متوجه شد که فقط دو نفر راست توضیحاتشانکه شده اند

:بیان کردند

.  سبحان در درگیری حضور داشت: احسان* .من و سبحان درگیر شده بودیم: محمد* 

.من با یک نفر دیگر درگیر شده بودیم: پوریا* .و مهران درگیر شده بودندپوریا: سبحان* 

.من در درگیری نبودم: مهران* 

؟گفته اندکدام دو نفر حقیقت را -

و سبحانپوریا( 3)مهران و سبحان( 1) احسان و محمد( 4)و محمدپوریا( 2)

دارد؟ارتباط بیشتری« ؟می شودآیا قطع درختان باعث گرمتر شدن هوا »کدام گزینه با سوال پاسخ هاصرف نظر از درستی -19

می شوندزمین سرسبزیبله، درختان باعث ( 1)

.خیر، همین حالا هم درختان زیادی روی زمین وجود دارند( 2)

.می شودخیر، قطع درختان باعث افزایش بادها و کاهش دما ( 3)

.بله، هوا امسال نسبت به سال گذشته بسیار گرمتر است( 4)

به سه پرسش بعدی پاسخ دهیدتلوزیونیمسابقه یبا توجه به توضیحات زیر در مورد یک * 

سبز، قرمز، آبی، زرد و بنفش را به ترتیب مورد نظر مجری رنگ هایمهره به 5باید شرکت کنندگانهوش مسابقه یدر یک » 

که در اییمهره هو مجری تعداد می چینندرا به ترتیب دلخواه مهره هاشرکت کنندگاندر هر مرحله . مسابقه بچینند تا برنده شوند

 کنندهشرکتباشد و « زرد، آبی، بنفش، سبز، قرمز»برای مثال اگر ترتیب مورد نظر مجری . می کندجای درست هستند را اعلام 

شرکت کنندهتا می کندحدس زدن ادامه پیدا . می کندرا اعلام 2را چیده باشد مجری عدد « زرد، بنفش، سبز، آبی، قرمز»ترتیب 

«.ترتیب درست را حدس بزند

کدام عدد امکان ندارد که توسط مجری اعلام شود؟-20

3( 3)صفر( 1) (2 )1(4 )4
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را نمایش دهیم؟8به کمک انگشتان دو دست عدد می توانیمبه چند طریق -23

(1 )120(3 )64 (2 )90(4 )45

؟می گیردزیر کدام گزینه به جای علامت سوال قرار دنباله یدر -25

، ؟8221، 641، 82، 41، 7

(1 )16442(3 )12446 (2 )64421(4 )62144

نیز « زرد، بنفش، آبی، قرمز، سبز»را اعلام کند و برای ترتیب 3مجری عدد « آبی، قرمز، زرد، بنفش، سبز»اگر برای ترتیب -21

اول از سمت چپ در ترتیب درست چه رنگی است؟ مهره یاعلام شود، 3عدد 

بنفش( 4)سبز( 3)قرمز( 2)آبی( 1)

که می گویدشرکت کنندهو برای راهنمایی به می کندرا اعلام 3عدد « بنفش، آبی، سبز، زرد، قرمز»مجری برای ترتیب -22

؟ می گیرددر ترتیب درست کدام رنگ در جایگاه وسط قرار . اول از سمت راست باید به رنگ سبز باشدمهره ی

بنفش( 4)سبز( 3)قرمز( 2)آبی( 1)

تعویضی برای هر دو تیم به زمین آمدند، تمام بازیکن4مجموعا می کشددقیقه طول 25نفره که 3در یک بازی بسکتبال -24
میانگین . ودبیش از یک بار وارد زمین شنمی تواندبازیکنیبازیکنان تعویضی برای مدت یکسانی در زمین حضور دارند و هیچ 

مدت حضور بازیکنان هر دو تیم در زمین چند دقیقه است؟

(1 )25(3 )15 اطلاعات کافی نیست( 4)20( 2)

!کدام گزینه دنباله بهتری برای اعداد زیر است؟ به دنبال الگوی دقیقی نباشید-26

74621 ,92352 ,83641 ,52321 ,?

(1 )74652(3 )51321 (2 )13547(4 )62631

قرار مرتضی باشد، روز چندم ماه است و درمی تواندزودترین روزی که . ماه قرار مهمی داردچهارشنبه یمرتضی در آخرین -27

آن صورت ماه با چه روزی آغاز شده است؟

سه شنبه–ام 23( 3)چهارشنبه–ام 23( 1) چهارشنبه–ام 24( 4)سه شنبه–ام 24( 2)

ذوزنقه هاتا باشد و تعداد 47آن هااضلاعاگر تعداد . کشیدذوزنقهشکل هندسی شامل مثلث، مربع و 13روی کاغذ سمانه-28

روی کاغذ کشیده است؟ذوزنقهچند سمانهباشد، مربع هاثلث تعداد 

(1 )2(3 )6 (2 )4(4 )8
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و« با تو یکی است؟تولدشانچند نفر در این مهمانی ماه »:می پرسیمافراد همه یاز . نفر حضور دارند40در یک مهمانی -29

؟نوشته ایمحداکثر چند عدد . می کنیمرا یادداشت غیرتکراریجواب های

(1 )8(3 )12 (2 )9(4 )10

دختر سهم پسر دو برابر سهم) را به همسرش و مابقی را بین دو  پسر و سه دخترش تقسیم می کند هایشدرصد از دارایی 16فردی -30
ن پسر بزرگ تری. تقسیم می کند ( سهم دختر دو برابر پسر ) مادر خانواده هم سهم خودش را  بین فرزندان با نسبت های معکوس ( است 

چند درصد بیش تر از کوچک ترین خواهر سهم برده است ؟

هر ورودی صحیح نیست؟ازایکدام گزینه به -31

مجموع اعداد گام اول با مجموع اعداد گام دوم برابر است ( 1)

مجموع اعداد گام سوم با مجموع اعداد گام چهارم برابر است( 2)

مجموع اعداد گام پنجم همیشه عددی زوج است( 3)

مجموع اعداد گام دوم با مجموع اعداد گام سوم برابر است( 4)

ه محیط اگر نسبت محیط مستطیل کوچک تر ب. یک مربع دلخواه را طبق شکل زیر به دو مستطیل تقسیم می کنیم -31
باشد ، نسبت مساحت های این دو مستطیل چقدر است ؟ 4به 3مستطیل بزرگ تر 

(1 )
1
3(2 )

2
3

(3 )
2
5(4 )

3
4

؟می کندداده شده ارائه شکل هایرا برای دسته بندیکدام گزینه بهترین -32

(1( )1-2-8( )9-4-7( )6-5-3)

(2( )6-1-8( )4-3-5( )7-2-9)

(3( )7-6-2( )5-4-1( )8-9-3)

(4( )5-8-4( )9-1-2( )3-6-7)

.مشخص نمایید که در شکل زیر به جای علامت سوال کدام گزینه باید قرار بگیرد-33

(1)

(3)

(2)

(4)

1 2 3

4 5 6

7 8 9

(1 )8(3 )10 (2 )14(4 )12
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به مجموعه اشکال داده شده تعلق داشته باشد؟می تواندکدام شکل -34

(1)(3) (2)(4)

.سوال کدام گزینه باید قرار بگیردعلامت هایبا توجه به الگوی جدول زیر مشخص نمایید که به جای -35

.می گیردبا توجه به الگوی بین اعداد مشخص نمایید که کدام گزینه به جای ؟ قرار -36

(1)

(3)

(2)

(4)

(1 )25

(3 )18

(2 )21

(4 )16

اف کاملا شفمکعب هایاز مجموعه ای( روی هوا معلق باشندمی توانندمکعب ها)یک موجود فضایی در یک مکان بدون جاذبه * 

.  ستدر زیر نمای بالا و روبروی این شکل نشان داده شده ا. را کنار هم قرار داده است( قابل دیدن هستندمکعب هایال هایفقط )

با توجه به تصویر به دو پرسش بعدی پاسخ دهید

برای ساخت این شکل چند عدد است؟مکعبکمترین تعداد -37

(1 )16(3 )15 (2 )19(4 )20

فقط دو وجه مکعبممکن بسازیم و آن را در ظرف رنگ فرو ببریم و بیرون آوریم، چند مکعباگر شکل را با بیشترین تعداد -.38
رنگی خواهند داشت؟

(1 )3(3 )5 (2 )4(4 )6

ند، اعداد است که شهرداری قصد دارد این بخش را دقیقا به دو قسمت مساوی تقسیم کمنطقه ایشکل زیر بخشی از زمین -39
م کند با این اوصاف اگر شهرداری دقیقا این بخش را به دو قسمت تقسی. موجود روی هر قطعه زمینندساختمان هاینشاندهنده 

؟می شوددو قسمت از یکدیگر چقدر ساختمان هایاختلاف 

(1 )3

(3 )5

(2 )4

(4 )2

13

79
53

84
24

21 18 82 32

14

96

78

41

23 37

87
82

44 62

53 71

31 22

66 48 48

24
15

33

99

57

3

12

4

8

8

4

5

20

14 15

16

6

9

34

18 15125

6

2

4

2

2

2

1

1

1

3 3 3 3

4

4

5

6
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ی که ، اگر بخواهیم نقاطی را در این مستطیل قرار بدهیم به طورکرده اندناحیه تقسیم 7خط مستطیلی را به 3در شکل زیر -40

در هر سمت هر خط یک نقطه قرار گرفته باشد، کمترین تعداد نقطه برای انجام این کار کدام است؟

شده فقط یکی از الگوی جدول پیروی نمیکند، شماره آن شکل کدام است؟ شماره گذاریاز بین اشکال -41

کدام شکل بیشترین شباهت را به شکل داده شده دارد؟-42

؟می گیرددر دنباله تصاویر زیر به جای علامت سوال کدام گزینه قرار -43

وال برابر باشد و سپس به دو سمستطیل هاتقسیم کنید، به طوری که جمع اعداد تمام 3× 1جدول زیر را به تعدادی مستطیل * 

.بعدی پاسخ دهید

(1)(3) (2)(4)

(1 )1

(3 )3

(2 )2

(4 )4

(1 )2

(3 )1

(2 )3

(4 )6

(1)

(3)

(2)

(4)

خواهیم اگر جدول داده شده را با شرایط مطرح شده تقسیم کنیم به ترتیب چند مستطیل عمودی و چند مستطیل افقی-44
داشت؟

افقی3عمودی و 1( 3)افقی1عمودی و 3( 1) افقی2عمودی و 2( 4)عمودی و صفر افقی4( 2)

65

3

1 2

4

4

11

1

2

2

3

3 5

5

7

6
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درست است؟3×1کدام گزینه در خصوص حاصل جمع اعداد داخل هر مستطیل -45

.استبخش پذیرمستطیل هاجمع اعداد داخل هر مستطیل بر تعداد کل ( 1)

.استبخش پذیرمربع هاجمع اعداد داخل مستطیل بر تعداد کل ( 2)

.می باشد4از عدد حاصل جمع داخل هر مستطیل برابر با مربع هاحاصل تفریق تعداد کل ( 3)

.استبخش پذیرکوچک مستطیل هایبر تعداد کل مربع هاتعداد کل ( 4)

با توجه به روابط بین اعداد کدام گزینه باید به جای علامت سوال قرار بگیرد؟-46

(1 )2(3 )63 (2 )1(4 )5

.دو اعداد مشخص نمایید که کدام گزینه باید به جای علامت سوال قرار بگیرشکل هابا توجه به رابطه بین -47

.نماییداعداد است، با توجه به راهنمایی عدد رمز شده توسط شکل زیر را مشخصکدگذاریشکل زیر بیانگر نوعی -48

ه از در دو پرسش بعدی باید چهار عبارت یا عدد سمت راست را با چهار عبارت یا عدد سمت چپ مرتبط کنید به طوری که هم* 

ما را با هم جمع و چهار عدد حاصل را در هم ضرب کنید تا رمز معمتناظربعد از این کار اعداد . یک قانون مشترک پیروی کنند

:مثال زیر را ببینید. بدست بیاید

، متناظرند2و 6و 4و 5ردیف هایبه ترتیب با 4و 1و 7و 3ردیف هایدر اینجا 

:می شودبنابراین رمز معما 

3696( =2+4 ) ×(6+1 ) ×(4+7 ) ×(5+3)

(1 )18(3 )14 (2 )16(4 )12

(1 )72

(3 )84

(2 )81

(4 )91

3

3

2

6 6 3

5 1

1 6

7 2 3

4

9

60

30

3

1
2 3 4

5

6 15

3

7

1

4

4

8

2

6

1

2

3

4

6

5

2

4
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.، پس از کشف آن قانون بگویید رمز معما کدام استمرتبطندعبارات هر دو طرف با قانونی به هم -49

.، پس از کشف آن قانون بگویید رمز معما کدام استمرتبطندهر دو طرف با قانونی به هم عداد-50

؟می شودالگوی اشتراک اشکال هندسی در سمت چپ در کدام گزینه مشاهده -53

با موقعیت مشابه در شکل سمت چپ قرار داد؟نقطه ایدر کدام شکل میتوان -.54

(1)(3) (2)(4)

.مربوط به کدام شکل است« ر ق»مشخص کنید کد کدهایشانو شکل هابا توجه به -51

کدام گزینه باید بجای علامت سوال قرار بگیرد؟-52

(1 )420

(3 )830

(2 )425

(4 )837

(1 )440

(3 )560

(2 )448

(4 )567

ب رح قر بق رر ق 

(1)(3) (2)(4)

ج آ( 1)

ط ذ( 3)

ط آ( 2)

ذ آ( 4)

آ جذ جآ ط؟

(1)(3) (2)(4)

1

1

3

3

2

50

4

1

3

2

4

1

6

3

5

5

4

9

7

0

1

6

2
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شدهطبقه بندیآزمون های

؟می گیردبه جای علامت سوال کدام گزینه قرار -56

؟دمی شومتفاوت دیده چهارضلعیچندتادر این شکل . داده ایممستطیل را در کنار هم قرار 4مربع و 4در شکل زیر، -57

کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟-58

داده شده دارد؟ شکل هایکدام گزینه بیشترین شباهت را به -59

(1)

(3)

(2)

(4)

(1)(3) (2)(4)

شکل زیر را ساخت؟می توانحداقل با چند خط راست -55

(1 )8

(3 )10

(2 )9

(4 )11

(1)

(3)

(2)

(4)

(1 )20

(3 )16

(2 )18

(4 )15

وجه اشتراک بیشتری دارند؟شکل هاکدام دسته از -60

(1 )7 ،8 ،1(3 )8 ،7 ،4 (2 )3 ،2 ،9(4)1 ،3 ،2

1 2 3 4 5 6 7 8 9
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